**HOJA MEMBRETADA DEL IMPORTADOR**


Ciudad de México a dd de mm del aaaa.
A.A Maria del Rosario Angulo Figueras
Patente No. 3795
P R E S E N T E

CARTA DE ENCOMIENDA

Nombre Represente Legal mi carácter de representante legal de la empresa Razón Social Empresa con R.F.C. XXXXXX personalidad que acredito con la copia certificada del testimonio notarial número Número de Acta pasado ante la fe del Titular de la Notaria Pública número XX el Lic. XXXX señalando como domicilio fiscal el ubicado en XXXXXXX me dirijo a Usted para exponerle
lo siguiente: 

A través de este medio y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 18, 19, 102, 103, y 105 fracciones XII y XIII del Código Fiscal de la Federación,  y en cumplimiento a los artículos 36, 36-A, 40, 41, 54, 59 fracción III, 66,  67,  68,  78-A,  78-C, 151, 162 en sus fracciones  IV, VI,VII  y  164 fracciones II  y  III de la Ley Aduanera Vigente, a presentar formal ENCOMIENDA para que lleve a cabo y a favor de mi mandante el despacho aduanero en cualquiera de sus regímenes de las mercancías amparadas por los documentos comerciales que la acrediten como propietaria de las mismas.

En ese sentido, y con las facultades que tengo conferidas, le manifiesto que es voluntad de mi Representada, nombrarlo(a) a Usted, AA Maria del Rosario Angulo Figueras, como su Agente Aduanal con la Patente Número 3795, para efectuar el despacho aduanero.
La duración de esta carta de encomienda será por el periodo comprendido entre el XX de XXXX de XXXXX al XX de XXXX del XXXX, por lo que en este momento le faculto conforme a la representación legal que ostento para que llevé a cabo todos los trámites y gestiones jurídicas necesarias ante la autoridad aduanera y/o particulares que sean pertinentes para lo ejecución de la presente encomienda, ej. Podrá llevar a cabo la contratación y/o subcontratación de transportistas, maniobristas, etc. que requiera la mercancía y/o el o los contenedores en que se haya transportado, sin responsabilidad alguna para el Agente Aduanal. Lo anterior bajo cuenta y riesgo de mi mandante.  

En igual sentido le manifiesto que la información y documentación que le proporcionaré para la tramitación de los despachos aduaneros que deriven de la presente encomienda son veraces (ej. Facturas, conocimientos marítimos de embarque, certificados de origen, manifestaciones de valor, normas oficiales mexicanas, regulaciones no arancelarias, y demás documentos que conforme a la legislación aduanera en vigor mi representada se encuentra obligada a exhibir ante la autoridad aduanera por su conducto). 

Cabe señalar que mi mandante adicional a la entrega de esta encomienda gestionará ante la Administración General de Aduanas la obtención del encargo conferido que confirmará la voluntad de que sea su Agente Aduanal.

Asimismo y en caso de que mi mandante desee que la realización de la encomienda se ejecute en términos distintos a los aquí referidos se compromete a enviarle por escrito las instrucciones claras y necesarias para que se lleven a cabo, caso contrario las facultades amplias antes detalladas subsistirán. 

Por lo anteriormente expuesto; quedo de Usted a sus órdenes.

Atentamente
RAZON SOCIAL DE LA EMPRESA
NOMBRE DE REPRESENTANTE LEGAL
CURP REPRESENTANTE LEGAL
RFC REPRESENTANTE LEGAL
Aviso de confidencialidad: La información contenida en esta carta, así como cualquier archivo adjunto que se pueda incluir en él, es privado y confidencial y está dirigida únicamente al o los interesados del presente documento .


Bufete Mexicano de Aduanas S.C.,  no realizamos transferencias de sus datos personales a terceros.

